

## Гастроли ивановских артистов

С артистами Ивановского театра музыкальной комедии, репертуаром этого творческого коллектива калининцы познакомились по афишам и фотовитринам задолго до приезда труппы. И вот неделю назад спектаклем оперетты К. Листова «Севастопольский вальс» наши соседи начали свои гастроли в Калининне. В постановке этой оперетты приняли участие заслуженные артисты РСФСР Л. Адамантова, Э. Май, Ю. Чернов, артисты В. Бирилло, М. Косогорова и другие. Поставил спектакль главный режиссер театра Р. Розенберг.

За время гастролей ивановцев калининские зрители встретились и с остальными артистами труппы в спектаклях «Холопка», «Цирк зажигает огни», «Друзья Ми-



лены», «Свадьба Марион» и других.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Свадьба Марион». Марион — артистка А. Смагина, Гаральд — артист А. Ковалев.

Фото Л. Шимаповича.